 CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ADVOCATÍCIOS
CONTRATANTE
Nome:                                                                                                Profissão:
Mat. :                                                                                                 CPF:
Endereço:                                                                                          Telefone:
 CONTRATADOS: BULHÕES E BULHÕES ADVOCACIA S/C, pessoa jurídica de direito privado, registrada na OAB/AL sob o nº RE-030/1994 e inscrita no CNPJ sob o nº 00.373.383/0001-43 e com endereço na Av. D. Antônio Brandão, nº 333 – Edf. Maceió Work Center, salas 707/712 – 7º andar, no bairro do Farol, na cidade de Maceió, Alagoas, neste ato representada por seu sócio gerente, JOSÉ AREIAS BULHÕES, brasileiro, casado, advogado, nscrito na OAB/AL sob o nº 789, com CPF n° 005.539.724-72, também com endereço na cidade de Maceió-AL e LARANJEIRAS ADVOCACIA S/S, pessoa jurídica de direito privado, registrada na OAB/AL sob o nº RE-162/2005 e inscrita no CNPJ sob o nº 07.532.589/0001-18 e com endereço na Av. Durval Guimarães, nº 1217, sala nº 304, no bairro de Ponta Verde, na cidade de Maceió, Alagoas, neste ato representada por seu sócio gerente, WALTER PITOMBO LARANJEIRAS FILHO, brasileiro, casado, advogado, inscrito na OAB/AL sob o nº .339, com CPF n° 787.677.254-49, também com endereço na cidade de Maceió-AL.
                        Através do presente instrumento, o CONTRATANTE loca os serviços advocatícios dos CONTRATADOS, mediante as seguintes cláusulas:
 CLÁUSULA PRIMEIRA - Os CONTRATADOS obrigam-se a patrocinar os interesses do CONTRATANTE na Ação Ordinária processo nº 0011453-85.2005.8.02.0001 (001.05.011453-1), na Execução resultante do julgado conferido nesta, bem como, no respectivo precatório requisitório, a ser expedido e que tramitará perante o Egrégio Tribunal de Justiça de Alagoas.
 CLÁUSULA SEGUNDA - Em contrapartida ao trabalho que será realizado, especificado na cláusula anterior, os CONTRATADOS receberão, a título de honorários, a importância correspondente a 20% (vinte por cento) do valor bruto do crédito do CONTRATANTE no mencionado precatório requisitório.
PARÁGRAFO PRIMEIRO - Os honorários especificados nesta cláusula serão prestados pelo CONTRATANTE aos CONTRATADOS, na data em que perceber ele os mencionados créditos, através da expedição de precatório requisitório, ou através de acordo.
 PARÁGRAFO SEGUNDO - O CONTRATANTE, desde já, autoriza o Setor de Precatórios do Tribunal de Justiça de Alagoas, a proceder ao desconto, à título dos honorários advocatícios aqui pactuados, isto quando da efetivação do pagamento de seu crédito, através do instrumento do precatório requisitório ou obrigação de pequeno valor.
 CLAUSULA TERCEIRA - As partes ajustam, que, aos CONTRATADOS pertencem os honorários de sucumbência, na forma do disposto no art. 22, caput, da Lei 8.906/94 – EAOAB.
 CLAUSULA QUARTA - Acaso desejar o CONTRATANTE rescindir o presente instrumento, arcará ele com a obrigação de pagar aos causídicos o valor correspondente a 100% (cem por cento) dos honorários previstos na cláusula segunda, na forma e nas datas estipuladas neste contrato.
 CLÁUSULA QUINTA - O presente contrato é título executivo na forma do art. 24 da Lei 8.906/94.
 CLÁUSULA SEXTA - As partes elegem o foro de Maceió/AL como o competente territorialmente para esclarecer eventuais dúvidas relacionadas a este contrato.
DISPOSIÇÕES FINAIS - Por estarem justos e contratados, assinam o presente instrumento na presente na presença de duas testemunhas, depois de terem-no lido atentamente.
                                                                             Maceió, AL., 07 de agosto de 2014.
CONTRATANTE:
CONTRATADOS:
                               BULHÕES E BULHÕES ADVOCACIA S/C                              LARANJEIRAS ADVOCACIA S/S
                                        JOSÉ AREIAS BULHÕES                                          WALTER PITOMBO LARANJEIRAS FILHO
                                         Advogado OAB/AL n° 789                                                                Advogado OAB/AL n° 4.339
TESTEMUNHAS:
1.                                                                                                             2.
